

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездка в Москву

Эту историю мне рассказал мой сосед Серёга. Когда его жена уехала на очередную сессию в Москву в университет и остановилась там у родственников. Он дал ей телеграмму, что едет и хочет с-ней там поболтаться по Столицы, так как ему неожиданно дали за свой счёт две недели. предприятие где он работал проваливалась, как и многие в яму банкротства. Мы тогда ещё вместе отметили его отъезд, и обмывая купленные билеты опоздали на поезд. И сев на машину помчались на вторую станцию где должен остановится поезд. Поезд шёл по маршруту останавливаясь по пути в населённых пунктах, а мы зная его движения поехали на прямую. Усадив Сергея в поезд помчались домой, а Сергей&#8230;

Пройдя по вагону я нашёл нужное купе, отворил и вломился в него. В купе сидели три девицы и дружно весело беседовали. Познакомившись понял, что они подружки, едут в Воронеж из Краснодара на учёбу, а учились они на хирургов в мединституте. Меня они особо не принимали в свою компанию, но я с шумом алкоголя влитого в меня иногда затрагивал их. Они что то смеясь, шептали друг другу на ухо, то вслух обсуждали какие-то проблемы в учёбе&#8230; Я особо не помню всей этой болтовни, но хорошо помню, как одна из них предложила выпить нам за знакомство и достала закуску и бутылку. После первой стопке познакомились. Дальше пошло ещё веселея, я уже влился в их компанию. После пару часов меня начало клонить в сон и я забросив свою сумку под нижний лежак улёгся на нём. Лежа не помню сколько ещё разглядывал этих девчат, та которая доставала выпить закрыла дверь сказала-«&#171;Жуликов полно, нужно замкнуться и спокойно спать». потом я провалился в сон.

Сколько я спал не знаю, но проснулся я совершенно голым. Мой член торчал-как кол. и его гладила-одна из моих попутчиц сидевшей тоже голой около меня. Ну вот мы и проснулись — сказала другая которая стояла у моей головы, Она скинув штаны, и стянув с себя трусы забралась на меня сверху просунув мой нос себе в киску. и начала ёрзат на моей голове. Её выделение текли по моему лицу. В этот момент та-которая сидела рядом залезла на меня и вставив мой член в киску начала на нём прыгать трахая меня. Всё это ощущая, я не мог пошевелит не рукой не ногой. Член торчал как дрын, и подхода кончить у меня не было ни какого, даже было какое то отвращение к такой ебли. Когда прыгающая на моём члене застонав кончила, её сменила та, которая измазала своим соком всё моё лицо вытирая о меня свою киску, а третья заняла её место.

Мой нос опять оказался в киски, но только другой дамы. Она с более рьяным желанием тёрла об меня свою киску. Нос то проваливался в глубь, то по нём пробегали её губы, твёрдые и скользкие а жидкость выделяемая из её киски текла мне по губам и подбородку. Другая прыгала на моём члене; стонала и повизгивала. Член гудел и ныл, но падать никак не соглашался даже ещё больше распух и напрягся. Когда она кончила, и эта с лица пересела на член я стал видеть их всех. Две голые сидели напротив подрачивая свои киски, а третья на сев на моего петуха начала трахать меня. Прыгала она не долго и закатив глаза застонала с каким то воем кончила. Перебравшись к подругам уселась рядом с ними. Я по-прежнему лежал с торчащим и ноющим членом, пытаюсь хоть, как то пошевелиться. Но всё было напрасно. Одна из дам достала шприц и сделала-мне укол, я через мгновение провалился в пустоту. Очнулся когда в купе было светло. Меня толкала в бок проводница, женщина лет сорока.

Девчат не было. Я голый с опухшим членом, оттраханный тремя сучками лежал перед этой женщиной. Ты хотя бы прикрылся — сказала она, глядя мне между ног закачала головой. Я натянул на это место рубашку лежащую на моих ногах. Скоро Москва — продолжила она и вышла из купе.

Я еле поднялся, голова была такой, как будто её наполнили свинцом. Глядя на своего богатыря ужаснулся, он был размером в двое больше.

Жена увидев мой член, не стала настаивать на сексе с применением его. Да и когда я доводил её до оргазма другим методом, он даже не шевельнулся, весел как тряпка, а яйца были как ядро для метания ели помещались в трусах. Жене наплёл, что упал на мотоцикл и ударился этим хозяйством. Через две недели опухлость сошла и он начал, как то реагировать на жену. А через месяц только впервые кончил. В памяти-осталась беседа девчат о медицинском институте Воронежа, как только появится время приступлю с группой друзей к поиску этих любителей по-трахаться таким образом. А метод к ним мы уже придумали какой.